



仓山:知行合一 推动主题教育走深走实

**学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育
学思想 强党性 重实践 建新功**

海都讯(记者 李嘉琪 通讯员 仓萱) 感悟思想伟力,凝聚奋进力量。为深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要指示批示精神,高质量开展好第二批主题教育,12月27日下午,“牢记嘱托 感恩奋进”福州市主题教育巡回宣讲活动仓山专场在仓山区新时代文明实践讲习基地举行。

仓山区直机关、各镇街党员代表及教师代表120余人现场聆听了宣讲。宣讲会同时进行网络直播,5000余名党员干部在线观看。

宣讲会上,《让有福之州更好造福于民》、《爱我人民爱我军》、《从元洪到“两国双园”》、《鼓岭故事》、《青山绿水是无价之宝》、《古厝新生》等故事轮番开讲。来自市宣传教育培训中心、市退役军人事务局、福清市自然资源和规划局、福州日报

社、福州水务集团有限公司等的6名宣讲员围绕习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记在福建工作期间开创的重要理念和重大实践,讲述了各行各业“循足迹、学思想、建新功”的动人故事。一段段精彩纷呈的宣讲,既“接天线”又“接地气”,为观众带来一场丰盛的文化盛宴,会场高潮迭起。

“‘两国双园’必将本着共商、共建、共享的原则,在共建‘一带一路’这一宏大系统工程中扎实地向前迈进。”九三学社社员、福清市自然资源和规划局生态耕保科副科长宋伴阳以《从元洪到“两国双园”》为题,讲述了习近平同志持续推动促成的元洪投资区,作为中印尼“两国双园”的中方园区,发展成为“一带一路”新的旗舰项目。

来自市水务集团有限公司的陈璐莹以《青山绿水

是无价之宝》为题,讲述了上世纪90年代习近平同志在福州工作期间,亲自选址、谋划建设红庙岭垃圾综合处理场的生动故事,让大家了解了红庙岭从“垃圾山”一步步成为循环经济生态产业园的蝶变过程。

共识在宣讲中凝聚,思想在学习中升华。振奋人心的成就、接地气的宣讲,引发热烈反响。大家纷纷表示,将始终牢记嘱托,以更加饱满的政治热情和马上就办、真抓实干的工作作风,持续推动主题教育走深走实,为加快建设现代化国际城市先行示范区作出更大贡献。

实际上,主题教育开展以来,仓山区就自觉从伟大思想中寻找破解发展难题的“金钥匙”,将主题教育焕发出的学习、工作热情转化为高质量发展的实际成效、干事创业的强大动力,达到干部受教育、群众得实惠的效果。

在优化营商环境方面,仓山区深入开展“千名干部进千企”等专项行动,发挥“企业接待日”作用,认真落



主题教育巡回宣讲仓山专场气氛热烈

实区领导挂钩服务企业、“问题分级协调”等工作机制,主动靠前服务,助力企业做大做强。今年初以来,通过“一企一议”解决企业融资、用地等问题807个。此外,仓山区今年还举办了8场政企对接会,帮助200多家企业获得近4亿元纾困贷款,为企业注入更多金融活水。

在为民办实事方面,全区95所公办中小学、幼

园调整成立17个联盟式教育集团,区属中学“壮腰工程”取得突破性进展;推动省立医院金山院区二期等5个省、市优质项目建设,提升改造示范化村卫生所、社区卫生服务站31家;建立“中心+站点+居家”的社区居家养老专业化服务网络,为全区1.35万名老人提供居家养老服务。

在深化文明实践方面,仓山区打造2个市级、两批

次15个区级新时代文明实践讲习基地,常态化开展文明实践讲习活动;用“社会组织+义工”的创新工作方法,与福建省蓝豹救援服务中心合作开展应急救援、急救知识普及、扶贫帮困、助学支教等志愿服务活动150余场;持续加强对文明实践工作的宣传引领,切实提高群众对开展文明实践活动的知晓度、满意度、参与度。

与雪佛兰一起 嗨翻迪士尼疯狂动物城

在全球首个迪士尼疯狂动物城主题乐园正式开园前夕,以“疯狂雪佛兰,奇妙迪士尼”为主题的雪佛兰车主尊享体验日,近日在上海迪士尼主题乐园正式开启。雪佛兰带领全国各地300多个车主及其家人提前打卡“疯狂动物城”,踏上欢乐多彩的幸福之旅。

体验日活动由一场精彩绝伦的迪士尼花车巡游开始。在现场热烈的气氛中,身披迪士尼元素涂装的雪佛兰科迈罗领航车缓缓驶出,来自山东的雪佛兰车主家庭登上巡游花车参与互动。璀璨夺目的华丽花车,配合精心编排的巡游节目将现场氛围推向高潮,每一位雪粉此刻都沉浸于一场视觉与听觉的盛宴。

雪佛兰车主尊享体验日在上海迪士尼主题乐园开启



在创馆体验雪佛兰概念车

进入“疯狂动物城”主题园区,雪佛兰热情的列队欢迎让雪粉们倍感意外和惊喜。在这个充满活力和创造力的世界中,大家看到了真实还原的城堡场景,还能同兔子警官朱迪、狐狸侦探尼克亲密接触、打卡互动,沉浸式体验让人仿佛置身于3D动画版的动物大都市中。

除了率先体验“疯狂动物城”主题园区,雪佛兰还在迪士尼小镇专门设置了充满童趣的打卡专区,雪佛兰开拓者、科迈罗儿童敞篷车与萨博班车模组现身,引得众人纷纷上前合影留念,定格美好瞬间。此外,雪粉们还来到创界·雪佛兰数字挑战馆,在生动有趣的讲解中感受雪佛兰品牌生而传奇的硬核实力。

通过一场充满乐趣和惊喜的车主体验活动,雪佛兰展现了百年汽车品牌独具温情、热爱的一面。作为上海迪士尼度假区官方汽车合作品牌,后续,雪佛兰将携手每一位车主在爱与梦想的路上继续砥砺前行。下一场精彩的宠粉之旅,让我们一起期待!



雪佛兰车主打卡上海迪士尼疯狂动物城



兔子警官朱迪、狐狸侦探尼克与雪佛兰车主互动合影



雪佛兰在迪士尼小镇设置充满童趣的打卡区